

Rappel de produit pour des raisons de sécurité

Publication du 11/02/2022

VIVRE VERT rappelle **TRANCHES ULTRA-FONDANTES**



- Noms des modèles ou références concernés : TRANCHES ULTRA-FONDANTES
- Marque : VIVRE VERT
- GTIN 3665501000422 Lot 0646 Date de durabilité minimale 19/03/2022, GTIN 3665501000422 Lot 1464 Date de durabilité minimale 29/03/2022, GTIN 3665501000422 Lot 5133 Date de durabilité minimale 01/02/2022, GTIN 3665501000422 Lot 5150 Date de durabilité minimale 02/02/2022, GTIN 3665501000422 Lot 8279 Date de durabilité minimale 19/02/2022, GTIN 3665501000422 Lot 9056 Date de durabilité minimale 26/02/2022, GTIN 3665501000422 Lot 9837 Date de durabilité minimale 14/03/2022
- Date début/fin de commercialisation : du 13/11/2021 au 05/02/2022
- Température de conservation : Produit à conserver au réfrigérateur
- Zone géographique de vente : France entière
- Distributeurs : Leclerc, Auchan, Casino, Carrefour, Carrefour Market, Intermarché, Cora.

POURQUOI CE PRODUIT EST-IL DANGEREUX?

- Motif du rappel : Présence de l'allergène SOJA alors que celui-ci n'est pas indiqué sur l'emballage.
- Risques encourus par le consommateur : Substances allergisantes non déclarées

QUE FAIRE?

Conduite à tenir par le consommateur : Ne plus consommer, Rapporter le produit au point de vente.

RECOURS DONT DISPOSENT LES CONSOMMATEURS

- Modalités de compensation : Remboursement.
- Date de fin de la procédure de rappel : samedi 30 avril 2022

CONTACT

- Numéro de contact : 0800800869
- Informations complémentaires publiques : rapComplementInfoPublic

Retrouvez toutes les informations sur les rappels de produits sur le site:

https://rappel.conso.gouv.fr

Le site des alertes de produits dangereux

